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令和３年  月  日 

 

令和 2 年第５回定例会（１２月議会）について、アンケートにご協力ください。 

該当するものに、☑をしてください。なお、問３～問４の５段階数字は、１「いいえ」 

～５「はい」となりますので、該当する数字に〇をしてください。 

 

【第５回定例会について】 

問１ 議会の情報はどのように得ていますか。（複数回答可） 

□議会だより  □議会 HP  □議会傍聴  □議員から直接  

□議員個人の HP・SNS 等  □特にない 

□その他（                   ） 

 

問２ 議会の傍聴（視聴）について 

⑴今定例会をどのような方法で、ご覧になりましたか。 

   □傍聴   □録画配信 

 ⑵上の⑴で「録画配信」と回答した方に伺います。普段使用している端末機器について

伺います。 

□スマホ  □タブレット  □デスクトップ型パソコン  □ノート型パソコン 

 

問３ 議会を傍聴（視聴）した感想について 

⑴議員の発言について                    いいえ                   はい 

①わかりやすく興味が持てた       １  ２  ３  ４  ５ 

②活発な議論が行われていると感じた   １  ２  ３  ４  ５ 

③質疑、質問の内容が満足できた     １  ２  ３  ４  ５ 

④モニター、音声が聞き取りやすかった  １  ２  ３  ４  ５ 

    ⑤その他（                            ） 

⑵町長、職員の発言について              いいえ                   はい 

①わかりやすく興味が持てた       １  ２  ３  ４  ５ 

②活発な議論が行われていると感じた   １  ２  ３  ４  ５ 

③答弁の内容が満足できた           １  ２  ３  ４  ５ 

④モニター、音声が聞き取りやすかった  １  ２  ３  ４  ５ 

    ⑤その他（                            ） 
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問４ 町民の意見が町政に反映されていると思いますか。 

                                         いいえ                   はい 

１  ２  ３  ４  ５ 

 

問５ 議会についてご意見をお聞かせください。 

 

 

 

【議会だよりについて】 

問６ 同封の議会だより９８号について 

⑴読みやすさについて       □読みやすい □普通 □読みにくい 

⑵上の⑴で「読みにくい」と回答した方に伺います。どのような点がそう思いますか。 

 

 

⑶情報量（ページ数）について     

     □多すぎる  □多い  □適当  □少ない  □少なすぎる 

⑷町民登場について 

 ①町民登場の人数について  

□多すぎる  □多い  □適当  □少ない  □少なすぎる 

 ②町民のコメントについて 

     □わかる    □普通  □よくわからない 

⑸興味のある記事はどれですか。（複数回答可） 

□P2-3「提案力 まずは知ること 平成～令和 寄居の姿」 

□P4-10「令和元年度決算審議で各議員が注目した事業と提案」 

□P11「令和元年度一般会計決算議員の評価・採点」    

□P12-13「議会から町へ提言 提言＝課題発見力」 

□P14「令和元年度決算 討論」  

□P15「９月定例会 審議議案と議員の賛否」 

□P16-18「一般質問」 

□P19「連載コラム 議会は意外とオモシロイ！？」 

□P20-21「命を守る 新型コロナ町の独自策 第 2 弾」 

   □P12「Voice 私も言いたい！中高生の提案力」 
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⑹不要だと思う記事はどれですか。（複数回答可） 

□P2-3「提案力 まずは知ること 平成～令和 寄居の姿」 

□P4-10「令和元年度決算審議で各議員が注目した事業と提案」 

□P11「令和元年度一般会計決算議員の評価・採点」    

□P12-13「議会から町へ提言 提言＝課題発見力」 

□P14「令和元年度決算 討論」  

□P15「９月定例会 審議議案と議員の賛否」 

□P16-18「一般質問」 

□P19「連載コラム 議会は意外とオモシロイ！？」 

□P20-21「命を守る 新型コロナ町の独自策 第 2 弾」 

   □P12「Voice 私も言いたい！中高生の提案力」 

 

問７ 議会だよりについてご意見をお聞かせください。 

 

 

 

【町民と議会のあり方について】 

問８ 議会では、その最高法規として「議会基本条例」を平成２９年に制定しました。第

８条において議会への「町民参加及び町民との連携」を規定しています。この条例を

知っていますか。 

□知っている  □なんとなく知っている  □知らない 

 

問９ 町民が議会と関わっていくにはどのような関わり方がよいと思いますか。 

□傍聴  □ネット中継視聴  □議会報告会出席  □議会だよりへの登場 

□モニター参加  □陳情・請願  □選挙で選んだ議員に任せる  □SNS 

□その他（              ） 

 

問 10 本会議に対する住民参加は、これまでは傍聴のみでしたが、最近では、本会議場で

の住民スピーチを認める議会も出てきました。事前に届出をすれば、住民が本会議場

でスピーチできる制度についてどう思いますか 

□良い制度だと思うので寄居町でも検討してほしい 

□本会議場で発言（スピーチ）できるのは選ばれた議員に限るべき 

□どちらとも言えない 

□その他（                              ）   
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問 11 約 1 年間議会モニターを務めた感想・意見をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。 

ご協力ありがとうございました。 

議会モニター氏名                          


